



ТЕНЕРИФЕ. ВЕЧНАЯ МОЛОДОСТЬ

*Ах, карнавал!
Удивительный мир,
Где перемешан Париж и Памир.
Если ты с нами всю ночь танцевал,
Снова приедешь на наш Карнавал.
Ты и певец, и факир, и актер,
Шут, звездочет, музыкант и танцор.
Если ты с нами всю ночь танцевал,
Снова приедешь на наш Карнавал.*

(анс. В. Назарова)

Тенерифе – остров праздника и вечной весны. Такое ощущение, что он создан для того, чтобы наслаждаться жизнью. Впрочем, так, кажется, думают и сами жители Тенерифе. По крайней мере, тот размах, с которым они устраивают свои празднества, впечатляет. Карнавал на Тенерифе (с 3 по 17 февраля 2013 года) считается вторым по величине в мире, и это две недели непрерывающейся феерии. Наверное, даже у случайного зрителя подобного действия внутри пробуждается память предков. Ведь карнавал не только праздник – это еще и ритуал, утверждение самой Жизни в то время, когда все вокруг наоборот и все не то, чем кажется.



ОБ ОСТРОВЕ ТЕНЕРИФЕ

«Остров вечной весны», как его еще называют. Все из-за удивительно мягкого, ровного климата: на Тенерифе никогда не бывает удушающей жары, но и холода тоже. Впрочем... Если быть точными, то Тенерифе – это остров «с двумя лицами», потому что горный хребет делит его на две зоны. Север славится своей пышной растительностью и приятной влажностью, а юг более засушливый и жаркий, но именно здесь стоит оказаться в начале февраля, чтобы увидеть знаменитый карнавал.

Тенерифе самый большой из семи Канарских островов и самый посещаемый, поскольку именно здесь лучше всего развита инфраструктура и есть множество возможностей для разнообразного отдыха.



О ПЛЯЖАХ

Сам остров вулканического происхождения, поэтому береговая линия достаточно неравномерная: горы, галечник и, конечно, песчаные пляжи со всем необходимым для комфортного отдыха. Причем здесь можно встретить черный песок – тоже вулканического происхождения, самый естественный для Тенерифе (многие «светлые» пляжи на самом деле насыпные, песок для которых привозили из Африки или поднимали с морского дна). Считается, что «черные пляжи» очень полезны для здоровья.

КАРНАВАЛ НА ТЕНЕРИФЕ

Карнавал на Тенерифе появился со времен завоевания Канарских островов Испанией. Еще в середине XVII века король вместе со своим двором устраивал



инсценированную свадьбу, где сам переодевался в слугу, королева – в простолюдинку, а мужчины-придворные щеголяли в женских нарядах.

Сегодня это второй по величине карнавал, после бразильского. И по сей день на нем царит атмосфера полной свободы от всех правил поведения. Конечно, далеко не всем нравилось такое мероприятие: до 1976 года даже само слово «карнавал» было запрещено. Но уже через четыре года после проведения первого праздника карнавал стал международным.

Одним из основных событий праздника считается избрание королевы – символа карнавала. Модельеры готовятся к этому событию весь год, и как переживают кандидатки! А уж когда начинается праздничное шествие, веселье просто захлестывает улицы: яркие маски, потрясающие костюмы, музыка и танцы всю ночь. Карнавал, как и раньше, захватывает всех и вся, противостоять этой праздничной лавине невозможно. Но и это всего лишь репетиция, потому что главное событие карнавала – парад. Стоит только сказать, что парад 1987 года был занесен в книгу рекордов Гиннеса: на улицах Тенерифе в одну ночь танцевало тогда 240 000 человек.

Финальное действо карнавала – «похороны сардины». Огромную рыбу из папье-маше сжигают, прощаясь с феерией, этим всепоглощающим праздником, когда все в мире перевернуто с ног на голову. И значит, после можно считать себя чуточку переродившимся (а наши предки в это крепко верили).



ЧЕМ ЕЩЕ ЗАНЯТЬСЯ?

ЛОРО ПАРК – ЦАРСТВО ПОПУГАЕВ

Это одно из самых известных мест на Тенерифе: зоопарк, цирк и ботанический сад вместе. Он был создан канарцем Вольфгангом Кисслингом и задумывался

как экзотическое место (таким и получился). Главный вход в парк представляет собой колоритную «тайскую деревушку» (говорят, ее недавно посетила королева Таиланда и была вполне довольна).

Но главное, гордость и достояние парка, - это самая крупная коллекция попугаев в мире. Здесь вы сможете увидеть трогательную картину, как маленьких попугайчиков кормят с ложечки и восхититься яркими шоу с участием этих диких птиц. Впрочем, в зрелищах вообще недостатка нет: это и шоу морских львов, и огромный туннель в аквариуме, где над вами будут проплывать гигантские акулы, и удивительный уголок северного мира – пингвинарий, в котором попытались воссоздать модель маленькой Антарктиды, чтобы птицы чувствовали себя максимально комфортно.

В общем, отправляясь в Лоро Парк, смело планируйте провести там целый день.



ВУЛКАН ТЕЙДЕ

Этому вулкану Тенерифе обязан своим именем. Вечно цветущий остров на самом деле был назван «Снежная гора». Тогда Тейде был намного выше, но после сильного извержения его вершина провалилась. Вулкан молчит уже более 200 лет, но окрестности его до сих пор оставляют впечатление чего-то внезапного, космического. Не случайно здесь снимали некоторые эпизоды фильмов «Миллион лет до нашей эры» и «Звездные войны».

Подняться наверх можно на фуникулере и оказаться на высоте более трех километров над Землей. Правда, сейчас доступ в сам кратер вулкана закрыт: курьезный факт, но 1 метр своей высоты вулкан потерял из-за туристов, которые увозили кусочки лавы с собой на память.

ЗАМОК САН МИГЕЛЬ

Рыцарский турнир в замке Сан Мигель не похож на другие подобные зрелища. Хотя бы потому, что исход сражения практически полностью зависит от



зрителей. Но все по порядку.

В самом начале представления Вы получите средневековое одеяние, его цвет – это цвет вашего рыцаря, за которого нужно будет активно болеть в финальной схватке. Далее Вас встретит сам король, который лично здоровается с каждым прибывшим.

Турнир проводится по всем правилам в несколько этапов. Сначала «разминка» - рыцари демонстрируют свое мастерство, победитель имеет право выбрать королеву турнира, которая займет почетное место в королевской ложе. Кроме острых ощущений у зрителей (кроме почему-то королевы) есть возможность попробовать настоящую рыцарскую еду: суп и курицу (учтите, что есть мяسو придется руками: средневековье, значит, средневековье...) и отведать вина. Ну а после начнется финальный поединок, и здесь все зависит от активности зрителей – чем лучше они поддерживают «своего» рыцаря, тем больше шансов у него на победу.

ЭПИЛОГ

Самый популярный сувенир с Тенерифе – это фигурка из хризолита, или оливина (так называют полудрагоценный камень, который по цвету очень напоминает оливку). Он известен с древних времен, даже Клеопатра носила украшения из этого камня. Так вот местные жители очень трепетно относятся к этому камню, считая, что это лучший подарок кому бы то ни было. А еще он помогает исполнять желания: только для этого нужно каждый день брать в руки оливиновую фигурку, гладить и думать о своем желании.

Мы можем изменить любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «Вилегия» всегда исполняет желания...